

adaptor / June 24, 2014 11:14PM

[\[南早\] 冷戰後重要北約峰會今秋舉行 美英促盟友增軍費 \[2014-06-24\]](#)

[南早] 冷戰後重要北約峰會今秋舉行 美英促盟友增軍費 [2014-06-24]

最新更新：南華早報 2014年06月24日 下午6:25

引用日期：2014-06-24

引用連結：

<http://www.nanzao.com/sc/international/30525/leng-zhan-hou-zhong-yao-bei-yue-feng-hui-jin-qiu-ju-xing-mei-ying-cu-meng-you>

美英軍事專家正在尋找合適的應對措施，以備俄羅斯在波羅的海國家採取其曾在克里米亞實施過的策略。

(Source: 南華早報)

美國政府正呼籲北約28個成員國將防衛開支增加數十億英鎊，以應付其老對手帶來的新威脅。

本週二、週三，北約成員國的外長在比利時首都布魯塞爾舉行會議，首要議題就是俄羅斯、烏克蘭兩國間的爭端。美國國防部官員表示，他們希望每一個北約成員國都能把自己國內生產總值（GDP）的2%用於國防。北約最新的數據顯示，目前只有四個成員國能達到這一標準，它們分別是美國、英國、希臘、及愛沙尼亞。

美國國防部長在歐洲的代表羅伯特·貝爾表示，北約很清楚地認識到，烏克蘭事件已改變了遊戲的玩法。

今年秋天，北約將在威爾士舉行峰會。當《衛報》問到此次峰會是否將成為自冷戰結束以來最重要的會議之一時，貝爾做了肯定的回答。

美國會持續對其歐洲盟國施壓，希望他們提高國防開支，但多年以來一直無功而返。不過美英軍方人士對在秋季峰會上取得成果持樂觀態度。“這次應該可以讓北約動起來了”，一名英國軍方人士說。

對於美國希望其盟國將國防開支提高到各自GDP2%的水平，“美國相信，這將是多年以來最好的一次機會”，一名接受採訪的官員表示。

美國與英國認為，過去十年里，俄羅斯一直在致力於軍隊現代化。但要直到今年，北約才意識到俄方部署軍隊的速度已超過自己。美英認為，北約應利用今年峰會的機會，通過提高各國的國防開支水平，向俄羅斯總統普京發出信號。

儘管北約在克里米亞公投入俄事件上被證明沒發揮什麼作用，但波羅的海國家還是與烏克蘭有所不同。拉脫維亞、愛沙尼亞和立陶宛都是北約成員，享有集體安全協議的保護，一旦它們受到攻擊，北約其他成員國將被要求協助進行防衛。

上週，美軍在拉脫維亞首都里加附近舉行了代號為“軍刀出擊”的軍事演習，這是今年以來其在波羅的海區域最大的一次演習。儘管早在烏克蘭危機爆發前演習計劃就已完成，但還是有國家主動要求參加，也有已報名參加的國家要求增派軍隊，這明顯是對俄羅斯接收克里米亞的直接反應。

雖然不是北約成員國，芬蘭還是參加了此次演習。一直以來，芬蘭輿論都反對加入北約，但俄羅斯合併克里米亞令此發生了改變。芬蘭國防部長Carl Haglund上週說，芬蘭國內民意“對於成為北約成員國的支持，比以前任何時候都更強烈。”

共有來自10個國家的4700名士兵參加了此次“軍刀出擊”演習，包括美國三架“大力神”運輸機在內的空軍力量為演習提供空中支持。這些軍機降落在一個本已廢棄、後又重新啟用的前蘇維埃基地上。另外，在美軍的指揮下，一場海軍演習同時也在波羅的海上進行。

對於這場以美國為首的軍演，俄羅斯以自己的一場軍事演習作為回敬。俄方的演習在其波羅的海飛地加里寧格勒舉行，俄軍共派出24艘軍艦在海上巡弋。北約的消息指，16架俄方軍機曾一度接近拉脫維亞領空，北約軍機四次緊急升空進行戒備。

俄羅斯分析人士表示，儘管發生了克里米亞事件，俄羅斯對西方依舊無法構成威脅，畢竟俄方軍事力量與後者相比相

去甚遠。但北約並不這樣看。在今年剩下的時間里，北約已在波羅的海國家安排了多項軍事演習。現在看來，參加演習的將不僅是一部分西方國家，而是整個北約。

參與此次“軍刀出擊”演習的美國國民警衛隊喬治·施瓦茨准將表示，對於從介入反叛亂事件到參與常規戰爭一事，他曾與共同出席演習的其他國家軍方代表進行討論，“我們一致認為，我們需要重新聚焦于自己的核心競爭力。”

更完整資訊請參閱：

<http://www.nanza.com/sc/international/30525/leng-zhan-hou-zhong-yao-bei-yue-feng-hui-jin-qiu-ju-xing-mei-ying-cu-meng-you>

---